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ACIBADEM MEHMET ALİ AYDINLAR ÜNİVERSİTESİ  

AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ 

 

 

Sayın Öğretim Üyeleri, 

Bu anket Acıbadem Mehmet Ali Aydınlar Üniversitesi’nde görev yapmakta olan akademik 

personelin Üniversite ile ilgili konularda memnuniyetini ölçmek ve görüşlerini alarak, var olan 

olanakları geliştirmek, varsa olumsuzlukları gidermek amacıyla hazırlanmıştır. 

Ankette yer alan sorulara vereceğiniz yanıtlar gizli tutulacaktır.  

Katılımınız ve katkılarınız için teşekkür ederiz. 

Acıbadem Mehmet Ali Aydınlar Üniversitesi Rektörlüğü 

 

 

BİRİNCİ BÖLÜM 

Kişisel Bilgiler 

 

1. Görev yapmakta olduğunuz Fakülte/Yüksekokul/Enstitü: 

 

İKİNCİ BÖLÜM 

Değerlendirme Soruları 

 

Yönetim; 

1. Üniversite kurumsallaşmaya önem veren bir kurumdur.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

  

2. Üniversitede yöneticilere ulaşabilmek kolaydır.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 
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3. Üniversitede fikir ve düşünceler özgürce açıklanır.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

4. Yöneticiler karar alma süreçlerinde, ilgili konularda akademik personelin görüşlerini dikkate 

alır.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

5. Üniversitede idari görevlere seçilme/atanma ölçütleri objektif ve şeffaftır.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

6. Üniversite akademik kadrolara atamada mesleki ve akademik yeterliliği de göz önünde 

bulundurur.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

7. Birimimizdeki akademik personel sayısı ve niteliği yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

8. Üniversitede akademik faaliyetlerin gerçekleştirilmesi için gerekli altyapı, fırsat ve 

olanakları yeterlidir. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

9. Üniversitede akademik ve idari personel arasında güçlü bir iletişim vardır. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

10. Akademik personel tarafından iletilen şikayet ve öneriler Üniversite yönetimi tarafından 

dikkate alınır.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 
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 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

11. Yöneticiler sorunlara çözüm bulmaya destek verirler.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

12. Yöneticiler akademik personeli motive eder ve desteklerler.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

Araştırma Faaliyetleri; 

13. Araştırma ve bilimsel yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı vardır.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

14. Üniversite yönetimi araştırma ve bilimsel yayın faaliyetleri için gerekli kadro ve altyapıyı 

sağlar.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

15. Üniversite yönetimi araştırma ve yayınları teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

16. Üniversite yönetimi Bilimsel araştırma projeleri ve kongre faaliyetlerine destek verir. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

Çalışma Koşulları ve Altyapı; 

17. Üniversite içi haberleşme araçları yeterlidir (e-posta, duyurular, web sayfası vb.). 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 
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18. Sağlık Merkezinin sunduğu hizmetler yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

19. Spor Tesislerinin sunduğu hizmetler yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

20. Güvenlik hizmetlerinin sunduğu hizmetler yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

21. Öğretim elemanlarına sağlanan teknik donanım (bilgisayar, yazıcı vb.) yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

22. Öğretim elemanı ofislerinin fiziki koşulları uygundur.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

23. Kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

24. Dersliklerin fiziki koşulları yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

25. Kongre-toplantı salonları/mekanlarının fiziki koşulları yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

26. Yemekhane/kafeterya/kantin hizmetlerinin fiziki koşulları yeterlidir.
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 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

27. Sekreterlik hizmetleri yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

28. Temizlik hizmetleri yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

29. Otopark alanı yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

30. Fotokopi hizmetleri yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

31. Ulaşım hizmetleri yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

32. Benzer nitelikteki Üniversiteler ile kıyaslandığında maaşlar daha iyi seviyededir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

33. Ek ders ücretleri yeterlidir.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

İlişkiler ve Konum; 

34. Üniversite’nin mensubu olmaktan memnunum.
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 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

35. Üniversite yeniliklere ve gelişime açıktır.

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

36. Eklemek istediğiniz görüş ve önerileriniz: 

 


